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5.1. Feladat. A Cramer szabdly segitségével oldjuk meg az aldbbi feladatokat!

21+ 2z2 +323 — 224 =6

22y — 29 — 223 — 324 = 8

2ty —xo—z23=4 321+ 2224+ 23=35 1+ 2z + 423 =31 3z +222—23+224=4
3z1+4z2 — 223 =11 2z1+3z3+23 =1 OSxi+a2+223=29 2z —-372+2z3+24= -8,

3z — 2z +4daz3 =11 2z1 429+ 3z3 =11 3zy—z2+23=10 zg =1

5.2. Feladat. Igazoljuk, hogy az aldbbi V,W halmazok vektorteret alkotnak, és hogy az adott L : V. — W leképezés
linedris!

1. V az R-en derivdlhatd fiigguények halmaza, W az R-en értelmezett fligguvények halmaza, L pedig a derivdlds
2. V az |a,b] intervallumon integrdlhato figgvények halmaza, W =R, és L : f fab f
8. V=R"W =R"™ és L:x+— Az ahol A egy rogzitett m X n-es mdtrix
4.V a 0-ban értelmezett figgvények halmaza, W =R és L : f — f(0)
5.3. Feladat. Mutassuk meg, hogy az f : x — ax + b fiigguény pontosan akkor linedris ha b = 0.

5.4. Feladat (*). Mutassuk meg, hogyha m : R — R fiiggvény teljesiti hogy m(cx) = cm(z) minden ¢,z € R
szamra, akkor m(x 4+ y) = m(x) + m(y)!

5.5. Feladat (*). Mutassuk meg, hogyha egy a : R — R fiigguény teljesiti az a(x + y) = a(z) + a(y) azonossdgot
minden x,y € R szdmra, akkor a(cx) = ca(x) teljesil minden ¢ € Q és x € R-re!

5.6. Feladat. Gondoljuk meg a mdtrizmdveletek geometriai jelentésével az aldbbi mdtrizmduveletek eredményét,
majd vdlaszunkat mdtrizszorzdssal ellendrizzik.

o A a sikon 45°-0s forgatds, B a sikon —45°-0s forgatds, A+ B =7

o A a stk a szdggel vald elforgatdsa, B a sik B szdggel vald elforgatdsa, BA =7



